

## BETEG TÁJÉKOZTATÓ

### A VIZSGÁLAT CÍME: BIOMARKEREK ÉS MOLEKULÁRIS MECHANIZMUSOK BIOBANKON ALAPULÓ KUTATÁSA ANTIPSZICHOTIKUS GYÓGYSZEREK FEJLESZTÉSÉNEK TÁMOGATÁSÁRA

#### Tisztelt Betegünk!

A **SCHIZO-08 Konzorcium**, (a Debreceni Egyetem, az UD GenoMed Orvosi Genomikai Kft, a Richter Gedeon NyRt, a Kripto Kft, valamint a Magyar Klinikai Neurogenetikai Társaság koordinálásában a Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Neurológiai Klinikája, a Debreceni Egyetem, és a Szegedi Egyetem Pszichiátriai Klinikái, a Nyírő Gyula Kórház, Budapest I. Pszichiátriai Osztálya és a Miskolci Egészségügyi Központ Pszichiátriai Osztályai, az alábbi célokat tűzte ki kutatási témájául:

1. A schizophrenia diagnosztikájának kutatását megkönnyítő új biológiai markerek felfedezése.
2. A schizophrenia kezelésére új gyógyszer fejlesztése.
3. Az egyes betegek számára a legoptimálisabb, legkevesebb mellékhatásokkal járó gyógyszerek kiválasztására szolgáló markerek kutatása.
4. A schizophrenia kezelésében használatos gyógyszerek mellékhatásait kiváltó genetikai tényezők kutatása.

A fentiekhez az Ön vérmintájára van szükségünk. A vérből biológiai mintákat, azaz DNS-t, RNS-t és plazmát izolálunk és a későbbiekben ezekből a mintákból végezzük a kutatói tevékenységet. A mintákat a jelen kutatás zárultával az általunk kialakítandó biobankban fogjuk tárolni.

A kutatás időtartama: 2008. 10. 01 – 2012. 06. 30. A projektben tervezetten résztvevő betegek száma: 500. Az egészséges kontrollok száma: 300

A kutatómunkában való részvétel önkéntes és befolyásolás mentes, bármikor indok nélkül kérheti szóban, vagy írásban adatainak a kutatás adatbázisából való visszavonását. A biológiai mintát és az adatokat bizalmasan kezeljük, ahhoz csak a vizsgálatban résztvevő kutatóknak van hozzáférési lehetősége.

A kutatás az Egészségtudományi Tanács Tudományos és Kutatásetikai Bizottságának engedélyével történik. További információt a kutatásról a [www.schizobank.hu](http://www.schizobank.hu) honlapon talál.

Együttműködését előre is köszönjük!

Dr. Molnár Mária Judit

Dr. Nagy Krisztián

#### **KIT KERESHET MEG KÉRDÉSEIVEL?**

A SCHIZO-08 Biobankért felelős egyént: Dr. Molnár Mária Judit, Tel: 06-1-459-1492, vagy Dr. Nagy Krisztián, Tel: 06-1-431-4000.